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SODELOVANJE PRI ROMARSKI MAŠI
Dragi slovenski romarji v Einsiedeln! Na vas naslavljam še eno prošnjo. 
Vsako leto dobite v roke programski list, na katerem je napisano, kaj 
poje gostujoči zbor in katere pesmi pojemo mi. Zato prosim, da pri 
bogoslužju in prepevanju nekoliko bolj dejavno sodelujemo.

MARIJA ROGINA - HVALA ZA VSE!!!
V letošnjem letu nas po 16-ih letih neutrudnega dela v Švici zapušča 
učiteljica slovenske šole gospa Marija Rogina. Kar nekaj mladih ge-
neracij je vzgajala in poučevala. A še veliko več kot to. Delovala je 
povezovalno, vedno je bila do vseh prijazna, pripravljena poslušati, 
sočustvovati, ustvarjati, pomagati, velikodušno deliti. Karkoli bi zapisal, 
bi bilo premalo, ker ni besed, da bi opisal tako plemenito osebo kot je 
naša Marija. In prav tako veliko dobrega bi mogel povedati tudi o nje-
nem možu Jožetu, ki je na drugačen način pustil svojevrsten pečat med 
nami. Naj v domovini še dolgo uživata neokrnjeno upokojensko veselje!
HVALA, HVALA, HVALA ZA VSE!!! HVALA ZA PRIJATELJSTVO, HVALA ZA 
NAM PODARJENA LETA!!!

KONEC POČITNIC - NOV ZAČETEK
Lepo se je bilo nekoliko odpočiti, umiriti, si nabrati novih moči. Veselim se naših 
ponovnih srečanj, ki se začnejo v petek, 17.8. s slovensko mašo v Feldkirchu in 
nato po ustaljenem redu naprej kot smo že navajeni.

POVABILO
Župija Guthirt v Zürichu me je obvestila, da bodo obnovitvena dela na cerkvi 
končana ob koncu novembra. V nedeljo, 2. decembra ob 10h bo slovesnost ob 
zaključku prenove. Slovenci smo vabljeni, da se na ta dan pridružimo skupne-
mu slavju, ki bo v cerkvi ob 10h. Seveda pa bo na prošnjo župnije zato odpadla 
večerna slovenska maša ob 17.
Na tretjo nedeljo v decembru bomo že obhajali slovensko mašo v obnovljeni 
kapeli, do takrat pa ostajamo v župnijski dvorani (v prvem nadstropju).

AVGUSTA ODPADE MAŠA V WINTERTHURU
Ker na povabilo moje rojstne župnije Tolmin 26.avgusta tam obhajam 
slovesnost srebrne maše, moram odpovedati našo redno mašo v Winterthuru. 
Hvala za razumevanje.

Bogu hvala za

50 LET



Predragi slovenski rojaki in vsi vaši domači!

Naša vsakoletna romanje v Einsiedelnu so prazniki hvaležnosti. Tokrat 
še toliko bolj, saj praznujemo častitljivo 50-letnico obstoja slovenske 
misije v Švici. Naj bo zato še bolj slovesno in še bolj prisrčno. Vabim 
vas, da se zberemo ob Mariji in v božje roke izročimo našo skupno in 
osebno prihodnost. Pridite, da se bomo skupaj veselili, zahvaljevali in 
prosili na tradicionalnem in tokrat tudi jubilejnem romanju, ki bo 

V NEDELJO, 23. SEPTEMBRA 2018
Slovesnost bo vodil

msgr. Metod PIRIH
upokojeni koprski škof

Naši letošnji glasbeni gostje, ki bodo obogatili obhajanje sve-
te maše in oblikovali popoldanski kulturni program bodo: 
priznani slovenski oktet SUHA iz avstrijske Koroške, citrar 

Tomaž Plahutnik in sopranistka prof.Francka Šenk. 
Ljudsko petje pa bo na orglah spremljala gospa Marija Cesar.

POTEK ROMANJA:
10.30: SVETI KRIŽEV POT - pobožnost poteka na prostem v vsakem 
vremenu. Zberite se pri prvi postaji na desni strani zunaj cerkve. Ker smo 
duhovniki zavzeti s spovedovanjem, bo to pobožnost vodil g.Vili Krajnc.
10.45-11.45: SPOVEDOVANJE bo v spovedni kapeli na levi strani glavnega 
oltarja. Vhod iz zunanje strani na levi od vhodnih vrat in ne skozi cerkev - sle-
dite napisu „Slovensko spovedovanje“. Izkoristite priložnost prejema milosti 
v zakramentu spovedi. Bodite uvidevni do spovednikov in pridite pravočasno!
12.15: SLOVESNA SVETA MAŠA, PETE LITANIJE, OBNOVITEV 
IZROČITVE MATERI BOŽJI. 
Narodne noše (želimo si, da bi jih bilo čim več), nosilci praporov slovenskih 
društev iz Švice in Vorarlberga in bandera Slovenske misije ter posebni gostje 
se v začetku sv.maše zberejo pri milostni kapeli in potem, ko se jim priključijo 
duhovniki s škofom, krenejo po sredini cerkve proti glavnemu oltarju.

Nabirka pri sv.maši pripada einsiedelnskemu svetišču.
ZASEBNO FOTOGRAFIRANJE V BAZILIKI NI DOVOLJENO!

DVORANA ZWEI RABEN 
(nekdanji Dorfzentrum)-

POPOLDANSKI DEL ROMANJA

Takoj po koncu maše je kosilo za goste in tiste, ki se boste prijavili do 
srede, 19. septembra po telefonu (044 301 31 32 ali 079 777 39 
48) ali elektronski pošti: slomission.ch@gmail.com. 
PREDHODNA PRIJAVA ZA KOSILO JE OBVEZNA! Hvala za 
razumevanje. 

Seveda je zaželjeno, da bi se čim več rojakov udeležilo skupnega kosila v 
dvorani, saj je skupni obed pomemben del vsakega praznovanja. Seveda 
razumem, da imate nekateri posebne želje.... Če se zgodi, da bo čas 
za postrežbo nekoliko daljši, prosim za razumevanje in potrpežljivost. 
Zaradi pozne ure kosila tudi ne bo odveč, če si v dopoldanskem času 
privoščite malico.

MENU (26 CHF oz.25 €): zrezek v smetanovi omaki, pomfri 
krompir, zelenjava, sladica (sladoled s smetano). 

ZA DOPLAČILO LAHKO PRI OSEBJU POSEBEJ NAROČITE MANJŠO 
PORCIJO ZELENE SOLATE (cena 5 CHF), LAHKO PA NAROČITE 
TUDI SKLEDO SOLATE ZA VEČ OSEB (cena 20 CHF).

Od 15.30 naprej bo prost vstop v dvorano za tiste, ki nimajo 
naročenega kosila. 
Ob 16h začetek kulturnega programa.

ISKRENO PROSIM VSE NAVZOČE, DA BI SI VZELI ČAS IN NE ZAPUŠČALI 
DVORANE PRED KONCEM PRIREDITVE, SAJ JE TO ZELO MOTEČE ! 

LETOŠNJI PROGRAM BO ŠE POSEBEJ SKRBNO PRIPRAVLJEN IN UPAM, 
DA GA BOSTE VESELI.

ŽE VNAPREJ IZREKAM GLOBOKO ZAHVALO VSEM, KI SE BOSTE ROMANJA 
UDELEŽILI, MORDA PRISKOČILI NA POMOČ Z DAROVI ZA STROŠKE (PIS-
MU JE PRILOŽENA NAKAZNICA), ALI BOSTE SODELOVALI PRI ORGANIZA-
CIJI. OBENEM PRIPOROČAM USPEH ROMANJA TUDI VAŠIM MOLITVAM!
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